
 

Питање: 
 

Poštovana,  
 
Molim Vas da pojasnite da li kod stavke 5. Inovacije u nastavi pod 4 broja godišnje 
podrazumevate 4 broja u ukupnom tiražu od 150 primeraka? 
Ili je planirano 4 broja, po 150 primeraka po broju što čini ukupni tiraž od 600 primeraka na 
godišnjem nivou? 
 
Ukoliko je u pitanju 4 broja po 150 primeraka (600 primeraka ukupno) da li u obrascu 2 dajemo 
cenu na 150 primeraka, dok u obrascu 3 dajemo ukupnu cenu na 600 primeraka gde tu cifru i 
upisujemo u polje "tiraž"? 
 
 
 

Одговор: 

Поштовани, 

Часопис „Иновације у настави“ излази 4 броја годишње, тираж по броју је 150 примерака, тј. укупно 

600 примерака годишње. 

У обрасцу бр. 2 дајете цену на 150 примерака, а у Обрасцу бр 3, тј. Образац структуре цене дајете 

укупну цену на 600 примерака. 


